

ERRATUM

ANSI/ANS-56.5-1979

Equation 8.3.6-2, page 21

$$\bar{d}_{IR} = \left[\frac{\sum_{i=1}^n f(d_i) d_i^{-2.2}}{\sum_{i=1}^n f(d_i)} \right]^{-\frac{1}{2.2}} \quad (\text{Eq. 8.3.6-2})$$

should have the negative signs on both of the exponents deleted. It should read

$$\bar{d}_{IR} = \left[\frac{\sum_{i=1}^n f(d_i) d_i^{2.2}}{\sum_{i=1}^n f(d_i)} \right]^{\frac{1}{2.2}} \quad (\text{Eq. 8.3.6-2})$$